

PON 6.6.	BDM—Majka Crkve	18:00	Franjo Palić * č.s. Zorka Sentić
UTO 7.6.	Koloman	18:00	Joško Vdović, Stjepan Javornik * Ivanka Špiljak gd, Ivan, Marija Špiljak, Ivan, Stefanija Drenški, Terezija Kunštek
SRI 8.6.	Medardo	18:00	za nerođene u obitelji *č.s. Zorka Sentić
ČET 9.6.	Efrem	17:30 18:00	Klanjanje Ivan, Milica Papeš, Nenad Kancir, Vjekoslav Urbanc * Maks, Terezija, Franjo, Marija Špoljar, Dragica, Marko, Antonija, Dragutin, Ruža Ružak * Željko Glas gd
PET 10.6.	Bogumil	17:30 18:00	Sveta misa: Ivan Kletečki, ob. Kletečki i Kiseljak * Ignac, Anđela Ljubić, Zdravko Brečko Vjenčanje: Tadić-Hanžić
SUB 11.6.	Barnaba	13:00 18:00	Krštenje: Eva Lucija Macan Sveta misa: Ivan, Kristina Belošević * Ladislav Živičnjak
NED 12.6.	PRESVETO TROJSTVO	7:00	Ž. CRKVA: Josip, Marija Turniški * Katarina, Jozo Markanović * Franjo, Milan, Julijana, Stanko, Slava Burić * Božica Svečnjak
8:00		Ž. CRKVA: Slavko, August Burić	
9:30		SVETA ANA: Katarina, Josip, Marijan, Cecilija Novak * Ivan, Dragica, Alojz Vešligaj * Mirko, Rozalija Cesarec, Marija Struk * Franjo, ob. Petek * Ivana, Milan Golec, Danica, Antun Antolić	
11:00		Ž. CRKVA: ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE	
18:00		Ž. CRKVA: Velimir gd, ob. Jug i Mikulić. Milan, Veronika Jug * Milan Hrestak gd * Viktorija, ob. Kos * Franjo, Dragica Gajšak, Ljubica i Ignac Barić * Terezija, Stjepan, Josip Vukmanić * Željko Glas, Dragutin, Dragica Makar, Nada Karažija	



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 561/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
5.6.2022.



DUHOVI—PEDESETNICA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:»Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek. Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me poslao. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozi-vati vam u pamet sve što vam ja rekoh.«**Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: O Duhu Svetome, trećoj božanskoj osobi, teško je govoriti. Njega ne možemo predočiti našim ljudskim nesavršenim pojmovima kako prikazujemo druge dvije božanske osobe Oca i Sina. On nema lica, nema glasa. Duha Svetoga, treću božansku osobu, možemo promatrati kao odnos ljubavi između drugih dviju božanskih osoba Oca i Sina. On je Ljubav. A upravo danas se sjećamo onog dana kad se Duh Sveti objavio na neobičan, vidljiv način apostolima i svijetu. Tog dana osnovana je zajednica, Crkva, kojoj pripadamo i želimo u njoj biti aktivni članovi, koji smo postali sakramentom krštenja. Zato ovo nije blagdan samo lijepih uspomena ili jednog lijepog događaja - nego je to blagdan koji ulazi u početke naše vjere i našeg duhovnog života. Njime smo počeli duhovno živjeti i koračati prema Bogu i svojoj vječnosti.Ovim blagdanom nastupa novo vrijeme i novi Božji svijet Duha koji oživljava i daje polet i snagu za svjedočenje vjere. I upravo taj Duh Sveti, djeluje više od 2000 godina u crkvi ,te nâs vjernike okuplja danas i okupljat će nas i u našoj budućnosti. Isus nam to jamči preko svojih sakramenata koje rado, sa sviješću i s punom odgovornošću primamo. Po sakramentima, osobito krštenjem i potvrdom, svaki kršćanin prima Duha Svetoga i njegove darove. Međutim, pitamo se ipak: koliko smo svjesni tih darova? Koliko surađujemo s Božjom ljubavlju? Zato današnji blagdan Duhova je blagdan nade za one koji pronose svijetom dobro i zalažu se za Božju istinu i mir. To je blagdan svakog ljudskog dobrog srca u kojem struji duh Božje radosti i mira - blagdan onih koji znaju praštati i moliti za oprostjenje - blagdan onih koji šire mir i dobro. U ovom blagdanu - čovjeku otvorenom Božjem Duhu - srce se čisti od mržnje i zavisti.

To je Duh koji potiče čovjeka da bude autentičan, originalan, slika dobrog Stvoritelja, i da sve što radi, radi dobro i kvalitetno. Da svaki čovjek živi tako, da usređuje sebe i druge u svojoj okolini. Da mu sav život prelazi u ljubav, kojom sve stvara i obnavlja te nastavlja Božje djelo stvaranja. U njemu se mnogi ljudi oslobađaju tjeskoba i raznih strahova, a u njihovu nutrinu nastanjuje se mir, dobrota i ljubav. To su na poseban način osjetili apostoli, Isusovi učenici. Nadahnuti Duhom Svetim, ničega se nisu plašili; ni ljudskih prijatelji, ni bilo kojeg mogućeg zla - a što je veoma važno - svatko ih je mogao razumjeti na svom jeziku. To znači, da je jezik ljubavi i Božjeg mira svim ljudima prepoznatljiv. Mogu li nas drugi ljudi prepoznati kao Božje ljude ili nas vide samo kao neke figure koje ništa u ovom svijetu ne predstavljaju? Jesmo li kao vjernici spremni živjeti i braniti ono što je lijepo, plemenito i dobro? Jesmo li spremni braniti dostojanstvo čovjeka i dostojanstvo obitelji? Mi bismo danas poput apostola trebali biti prepoznatljivi po ljubavi, dobroti i kao ljudi vjere i Božjeg svjedočanstva. Zato, Crkva kao zajednica krštenih, ustanovljena na današnji dan, samo u tom Duhu može postojati i vječno trajati i nikakva zemaljska sila je ne može ugroziti niti uništiti. Stoga smo ponosni, što smo članovi te Isusove zajednice - Crkve, čiji rođendan danas slavimo. Radosni smo što ovdje možemo obnavljati svoje tjelesne i duhovne snage; čuti riječ koja nas tješi, hrabri i vodi k pravoj istini i pravom životu. Preporučimo se danas tom Duhu Božjemu, da svatko od nas obnovi Božje darove po kojima ćemo biti bolji ljudi te da ovim blagdanom još više porastemo u vjeri i međusobnoj ljubavi.

Dvanaest plodova Duha Svetoga

Plodovi Duha su savršenosti što ih Duh Sveti izvodi u nama kao prvine vječne slave. Crkvena predaja nabraja ih dvanaest: ljubav, radost, mir, strpljivost, velikodušnost, uslužnost, dobrota, krotkost, vjernost, blagost, uzdržljivost, čistoća. Sedam darova Duha Svetoga jesu: mudrost, razum, savjet, jakost, znanje, pobožnost i strah Božji. Oni u punini pripadaju Kristu, Sinu Davidovu. Oni upotpunjuju i vode k savršenstvu kreposti onih koji ih primaju. Oni čine vjernike poslušnima da se spremno pokoravaju božanskim nadahnućima.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Ana Cesarec r. Varjačić: rođ. 1.1.1937. u Valentinovu; suprug: +Josip Varjačić; umrla: 31.5.2022.; pokopana: 2.6.2022. u Pregradi.

Ožalošćenima: sinu Dubravku, sestrama Dragici i Slasvici te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

SPOMEN NA ŽRTVE KRIŽNOG PUTA

12. lipnja 2022. Sveta misa je u Kumrovcu u 17:00 sati.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Eva Lucija Macan: rođ. 26.1.2022. u Zagrebu., roditelji: Miroslav i Tea r. Trubić; stan: J. Leskovara 73/1, Pregrada. Krštenje prima: 11. lipnja 2022. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Valentino Tadić: sin Zorana i Ivanke, stan: D. Plemenščina 20, Pregrada
Dorothea Hanžić: kći Ivica i Mihaele, stan: G. Plemeščina 14, Pregrada. Ženidbu sklapaju 10. lipnja 2022. u Pregradi.

Hodočašće majci Božjoj Trsatskoj – Ove godine hodočašće bi bilo kroz tjedan, a ne subotom zbog velikih gužvi. Termin bi bio nakon završetka nastave. Zainteresirani se mogu prijaviti

ŽUPA VINAGORA ORGANIZIRA HODOČAŠĆE U BLATO, mjesto rođenja bl. Marije Propetog Petković, od 21. - 26. lipnja. Cijena hodočašća je 1200kn. **Prijave i više informacija možete saznati u župi Vinagora.**

Blažena Djevica Marija – Majka Crkve (6. lipnja)

Na **Duhovski ponedjeljak** Crkva slavi blagdan **Marije Majke Crkve**, koji nas posebno poziva na promišljanje o ulozi Marije u Crkvi. **Nastanak blagdana** Marije Majke Crkve svoje početke u izravnijem smislu ima u djelovanju Drugoga vatikanskog sabora, koji je u svojoj konstituciji o Crkvi *Lumen gentium* veliki dio posvetio Djevici Mariji, osvjetljavajući različite vidove njezine veličine, a još više u završetku 3. sjednice toga sabora (21. 11. 1964.), kada je papa Pavao VI. Mariju nazvao **Majkom Crkve** – svih vjernika koji joj se rado obraćaju kao svojoj nebeskoj Majci. Slično je ponovio i 8. 12. 1975. godine, prigodom desete obljetnice završetka Drugoga vatikanskog sabora. Kod nas se štovanje Marije Majke Crkve proširilo na poticaj zagrebačkog nadbiskupa **Franje Kuharića**, na čiju je molbu sv. papa Ivan Pavao II. **5. 3. 1979. god.** odobrio uvođenje blagdana Blažene Djevice Marije Majke Crkve za cijelo područje Biskupske konferencije bivše Jugoslavije, te je također odredio da se on slavi svake godine na Duhovski ponedjeljak. (Izvor: *Vjera i djela* – <https://www.vjeraidjela.com/marija-majka-crkve/>)

ŽUPA KOSTEL – obavijesti

PON 6.6.	BDM – Majka Crkve	19:00	Alojzija i Josip Grofelnik
NED 12.6.	PRESVETO TROJSTVO	9:30	Barbara, Dragutin Šurbek gd (od sina Josipa s obitelji) * Dragutin Cajhen (od Milana Cajhena) * Rozalija gd, Ivan, Milan Čuček, Josipa Ćiril, Milena Novak (od Marijana Novaka) * Josip Javorić i ob.

VJERONAUČ – PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL

Vjeronauk za prvopričesnike je u SUBOTU U 9:00 sati.

Prva Pričest u župi Kostel – 18. lipnja 2022.

Darovatelji:

ob. Tomljanović-500kn; Josip Jagodić Druškovec –400kn; krštenje Sven Drenški 200 kn